

Naše Noviny

Nezávislý poberounský občasník

23. března 2026 - 6 (925) Cena výtisku 10 Kč

V tomto čísle Našich novin

* Na tábore stvoří svět - str. 4

* Obec ušetřila statisíce - str. 5

Hřebejk ve škole
natácel o šikaně



Mladík ukradl stromek a divil se: To se nesmí?

Černošice - Kuriozní krádež vzrostlé tují řešili 8. března černošičtí strážníci. Zloděj se po odhalení divil, že si cizí majetek nemůže odnést. „Majitelka měla stromek v květináči poblíž vjezdu do své nemovitosti v v Ukrajinské ulici volně přístupný,“ popisuje okolnosti případu velitel Městské policie Černošice Otmar Klímsza. „Náštestí je prostor monitorován bezpečnostní kamerou, tudíž jsme měli k dispozici video, jak ke krádeži došlo a kdo ji spáchal,“ dodává s tím, že se jednalo o dva mladší muže, kteří k místu přijeli autem, do něhož jeden z nich tují i s květináčem naložil. „Ze záznamu byla viditelná značka auta, takže nebyl problém zjistit jeho provozovatele, který uvedl, že vozidlo půjčil synovi a jeho kamarádovi,“ pokračuje Klímsza. „Zároveň uvedl, že osoba, která na videu strom do vozidla nakládá, je onen kamarád a poskytl strážníkům na něj telefonický kontakt.“ (Dokončení na straně 11)



RYTÍŘI NA LETNÉ. Řevničtí Blaničtí rytíři demonstrující 21. března na pražské Letné.

Foto Marie RESLOVÁ

Rytíři z Řevnic dorazili na Letnou

DEMONSTRACE PROTI POLITICE VLÁDY SE ZÚČASTNILI LIDÉ Z POBEROUNÍ

Čtvrt milionu lidí z celé republiky se v sobotu 21. března sjelo na Letenskou pláň v Praze. Početné zastoupení mělo i dolní Poberouni.

Nad hlavami jim vlály české a evropské vlajky. Vtipné transparenty a řečníci na pódiu - mezi nimi Zdeněk Svěrák nebo Ivan Trojan - dávali najevo, proč se tu všichni sešli. Co po 100 dnech vládnutí Andreje Babiše vyvolává obavy značné části české veřejnosti? Omezování výdajů na armádu a bezpečnostní složky, ohrožení nezávislosti veřejnoprávních médií, destrukce institucí, škrty ve výdajích na životní prostředí a kulturu nebo ohrožení neziskových organizací novým »ruským« zákonem, který má umožnit jejich šikanu.

Nálada byla pospolitá a odhodlaná, i když ne tak bezstarostná jako dříve. Všichni, zdálo se, si uvědomují, že jde

do tuhého, obrat od demokracie k autokracii a vládě oligarchů začíná nabírat nebezpečně reálné obrysy.

V závěrečném bloku téměř dvě a půl hodiny trvající demonstrace, který byl věnován občanské společnosti, se na pódiu objevili Blaničtí rytíři, aby s odkazem na známou legendu položili zaplněné Letné sugestivní otázku: „Je už nejhůř?“ Na realizaci nápadu Olgy Cieslarové, hlavní organizátorky řevnického masopustu a spoluzakladatelky pražského satirického průvodu Sametové povstání, se podíleli řevničtí rodiče s dětmi ve vtipně improvizovaných kostýmech. Zde jejich poselství: „Národe český, my, rytíři z hory Blaník jdemež se zeptati: Je už nejhůř? Národe, budeš-li lelkovati, troly krmiti, na vlastní pohodlí hleděti a na nás čekati, se zlou se můžeš potázati! My spáti, vy bojovati!“ Marie RESLOVÁ, Řevnice

Muže zavalila čtyřkolka, pomohli mu hasiči

Řevnice, Mníšek pod Brdy - Na pomoc zraněnému muži, který havaroval se čtyřkolkou v těžce přístupném terénu, vyjžděli 8. března řevničtí profesionální hasiči.

V lese u Mníšku pod Brdy spolu s nimi zasahovali jejich místní dobrovolní kolegové. „Jednalo se o muže zaklíněného pod převrácenou čtyřkolkou, asi 20 metrů od cesty,“ sdělil velitel hasičů Jaroslav Růžička. „Vozidlo jsme odstranili pomocí automobilového navijáku a po prvotním ošetření záchrannou službou pomohli s transportem zraněného do sanitního vozu,“ dodal. (miř)

»Arnošt« Říha zažil čtyři císaře, má hrůzu ze zpěvu a chystá premiéru



OCHOTNÍK. Petr Říha.

Foto ARCHIV

Dobřichovice - Stokrát si v Noci na Karlštejně zahrál arcibiskupa, teď se ke slavné veselohře Jaroslava Vrchlického vrací v roli režiséra. Znamý dobřichovický ochotník Petr ŘÍHA, který před pár dny oslavil devětsátdesáté narozeniny, s Všenorskou divadelní společností chystá muzikál Zdeňka Bartáka a Petra Markova Jedna noc na Karlštejně.

Noc na Karlštejně v provedení souboru složeného z poberounských ochotníků i profesionálů měla stou reprízu a zároveň derniéru v roce 2021. Pamatuješ si ještě text »svého« Arnošta z Pardubic? Dal bys dohromady alespoň něco?

Je to neuvěřitelné, ale myslím, že bych to dal dohromady celé. Pamatuji si to doslova dodnes, až je to trochu na obtíž - text se mi plete s novou

inscenací námi připravovaného muzikálu Jedna noc na Karlštejně, kde hrajou zase Arnošta. Mám potíže s novým textem, takže z toho starého je v mých replikách hodně.

S představením jsme během patnácti letních sezon projeli půlku republiky, dokonce i na Slovensku jsme si zahráli. Jak sis to ve společnosti Jana Rosáka, Václava Vydry, Vladimíra Čecha, Štěpána Raka a mnoha dalších užíval?

To byly krásné chvíle i zážitky! Ofku hrála má žena Alena - všude byla i ona, takže byl klid v rodině, navíc jí hrála skvěle. S jejím brněním vážícím 15 kg a padajícím hledím u přilby jsme si my i diváci prožili množství nečekaných zážitků. Na těchto zájezdech jsme navštívili tolik krásných zámků a hradů! (Dokončení na straně 3) (miř)

Program Staročeských májů je hotový

NA POBEROUNSKÝ FOLKLORNÍ FESTIVAL DORAZÍ SOUBORY Z ČECH, MORAVY I SLOVENSKA

Poberouni – Cimbálůvky i dudácké kapely, soubory dětské i dospělácké, z Čech, Moravy i Slovenska. Také krojované průvody, ceremoniály žádání o právo, česká i moravská beseda, tancovačky. Folklorní festival Staročeské máje, který se celý květen u Berounky a na Podbrdsku bude konat už pošestadvacáté, toho nabídne opravdu hodně. Přijďte se přesvědčit!

Karlštejn. Neumětely. Beroun. Vinařice. Mníšek pod Brdy. Hlásná Třebaň. Mokropsy. Všeradice. Vižina. Zadní Třebaň. Tam všude se příznivci lidové muziky a tance mohou v květnu tohoto roku potkat s krojovanými soubory, cimbálůvkami, dudáckými kapelami, ale třeba i dechovkami nebo dětmi z místních škol a školek. Leckde se bude tančit česká či moravská beseda, leckde se půjde průvodem přes vesnici, leckde se bude žádat o právo, dražit a kácet májka. Na několika místech zavřít program večerní taneční zábava. Festival, nad kterým tradičně převzal záštitu místopředseda Senátu Jiří Oberfalzer, začne první májovou sobotu v Karlštejně. Slavnostní zahájení a část vystoupení se bude odbyvat přímo na nádvoří hradu, zbytek



NA HRAD. V Karlštejně folklorní festival Staročeské máje začne průvodem na hrad.

Foto ARCHIV

na prostranství u radnice. V Neuměteli, kde měly Staročeské máje loni po mnoha desítkách let veleúspěšnou obnovenou premiéru, opět budou celé odpoledne obcházet s de-

chovkou a pojízdou šatlavou vsí. Po návratu na náves se místní budou pokoušet vytvořit rekord v počtu kolon tančících českou besedu. Před kácením májky zahráje Cimbálůvka muzika Michala Horsáka.

Na berounské náměstí Joachima Barranda o týden později dorazí dudáci z Tachova i Lčovic, ale také Lidová muzika z Chrástu, semický Šáteček či cimbálůvka Kyčera. Na část souborů, které budou hrát, zpívat a tančit v Berouně, se mohou těšit i v neďalekých Vinařicích, kde se festival 9. května bude konat také. Podvečernímu programu na zdejší malebné návisi bude, podobně jako v Neuměteli, předcházet celoodpolední průvod obcí s muzikou. Mníšek bude hostit vystoupení Po-

šumavské dudácké muziky ze Strakonice, která se na festivalu představí poprvé, slovenského souboru Hrnček i »echt« moravské cimbálůvky Hantal z Vacenovic. Zazpívá si s ní i další z moravských souborů - Robky, robečky z Malé Vrbky.

Na májích samozřejmě nebudou chybět osvědčení každoroční účastníci tradiční akce. Ať už ti místní - Notičky, Pramíněk, Praštěnka, Proměny, Třehus, Třebasbor, Uvidíme... nebo přespolní - Kamýček, Vonička, Mirabel, krojovaná chodská dechovka Sedmihorka... V každé zúčastněné obci či městě se také divákům předvedou děti z místních škol, školek či klubů.

Podrobné info na: <http://majenase-noviny.net>. Miloslav FRÝDL

Kdy a kde se koná folklorní festival

KARLŠTEJN, hrad + prostranství u radnice - sobota 2. května

NEUMĚTELY, náves - sobota 2. května

BEROUN, Barrandovo náměstí - sobota 9. května

VINAŘICE, náves - sobota 9. května

MNÍŠEK POD BRDY, předzámčí - sobota 16. května

HLÁSNÁ TŘEBAŇ, areál Sokola/náves - sobota 16. května

ČERNOŠICE-MOKROPSY, Masopustní náměstí - neděle 17. května

VŠERADICE, u hospody - sobota 23. května

VIŽINA, fotbalové hřiště - sobota 23. května

ZADNÍ TŘEBAŇ, náves - sobota 30. května

Talentovaný student okouzil Dobřichovice dokumentem i debatou

V úterý 10. března se v sále Dr. Fürsta v Dobřichovicích uskutečnilo mimořádné promítání autorského dokumentu o světové výstavě EXPO 2025. Jeho autorem je místní student Martin Martina, který ve svém filmu přibližuje zákulisi příprav i osobnosti spojené s českou účastí na této prestižní světové akci.

Dokument nabízí pohled na samotnou výstavu, ale především rozhovory s lidmi, kteří se na projektu aktivně podíleli nebo zde vystavovali.

Mezi nimi je třeba John Mucha, vnuk slavného malíře Alfonse Muchy, s nímž byl rozhovor natáčen v Praze. Ve filmu vystupuje i Michaela Lesařová-Roubíčková, dcera významného skláře Reného Roubíčka a dalších deset osobností spojených s českou prezentací na EXPO 2025. Promítání zahájila ředitelka radotínského gymnázia Jana Hrkalová. Po skončení filmu následovala krátká beseda s autorem. Otázky Martinovi Martinovi pokládal reportér Josef

Klíma, který se zajímal především o vznik filmu, průběh natáčení i o to, jak se mladý autor dostal k tak výjimečným respondentům.

Večer přinesl zajímavý pohled na světovou výstavu i důkaz, že mladí tvůrci z našeho regionu dokážou vytvářet projekty s mezinárodním přesahem. Film je možné vidět na YouTube kanálu Mikrokosmos: Stvořen ze skla.

Foto Hynek MORAVEC
Andrea SVITÁKOVÁ,
Dobřichovice



Karlíkem prošel masopustní průvod, maskám zahrál dudák

V sobotu 14. března prošel Karlíkem již čtvrtý masopustní průvod, který přinesl dobrou náladu, hudbu a pestrou přehlídku masek. Tato milá tradice si postupně získává své místo v obecním životě a každoročně spojuje místní obyvatele i přátele obce při společném setkání.

Průvod masek se během cesty obcí zastavil na několika místech, kde se účastníci i přihlížející mohli pobavit, zazpívat si a užít si masopustní atmosféru. K vidění byly tradiční i nápadité masky, které potěšily malé i velké a dodaly akci veselý ráz.

O hudební doprovod se postarala oblíbená kapela Třehus, která průvodu dodala energii a dobrou náladu.



Letos se navíc poprvé připojil i dudák Vašek, jehož vystoupení krásně připomnělo staré lidové tradice. Zvuk dud se na dvou zastávkách stal příjemným zpeřtřením dne.

Masopust je především svátkem setkávání a sdílené radosti. Potěšila nás proto hojná účast masek i všech, kteří přišli průvod přivítat nebo se k němu alespoň na chvíli připojili. Velmi si vážíme všech, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli, i všech, kteří ji podpořili. Věříme, že se i při dalších obecních akcích budeme setkávat i tak příjemně a přátelské atmosféře.

Foto ARCHIV
Andrea VODENKOVÁ
místostarostka Karlíka

Zažil čtyři císaře, má hrůzu ze zpěvu...

DOKONČENÍ ZE STRANY 1

Viděli jsme spoustu pro nás nových krajů naší krásné vlasti, kam bychom se nikdy nepodívali. A ještě k tomu ta možnost zahrát si v tak úžasné herecké společnosti! Nikdy na to nezapomenu, s mnohými jsme se spřátelili a navštěvujeme se stále, nejvíce s manželi Rosákovými. Arnošta jsem hrál stokrát a zažil čtyři různé císaře: Vladimíra Čecha, Honzu Rosáka, Vaška Vydra a Petra Bendla. Zážitek s touto společností je mnoho, ale rád bych se zmínil alespoň o dvou. První je vzpomínka na Vladimíra Čecha, který nás tak brzy opustil (moc na něj vzpomínám) a jako císař byl, ať mi to tři další odpustí, prostě nejlepší. Ve hře ho jako Arnošt vítám na Karlštejně a on, když slezl z koně, šel hned ke mně, dal mi ruce na ramena a pozdravil se mnou. Nezapomenu na tu sílu osobnosti, která z něho vyzařovala, úžasný, těžko popsatelný okamžik. Druhá vzpomínka je z Dobříchovické premiéry, kdy Honza Rosák, jako vévoda bavorský, při klaněnce rozdával opravdu bavorské vdolečky připravené jeho skvělou ženou Jiřou.

Právě s Honzou Rosákem, pamatujete-li si to dobře, jste se byli podívat na Jednu noc na Karlštejně v areálu jihočeského zámku Hluboká. Tam se zrodil nápad, že si tento muzikál v roli režiséra „zkusíš“ také? Nebo to bylo jinak?

Máš pravdu, muzikál jsme viděli s Rosákovými na zámku Hluboká. Byli jsme tam na pozvání Petra Markova, autora scénáře. Jeho Zvonokosy jsme hráli v Dobříchovicích a on viděl premiéru. Byl hooodně spokojen a posléze nám začal doporučovat Jednu noc na Karlštejně. Připojil se k němu Zdeněk Barták, autor hudby, že by byli rádi, kdyby se to u nás hrálo, je to blízko Prahy... Jenže tehdy se zde stále hrála tvoje inscenace, takže to nepřicházelo v úvahu. Pak to nebylo v dramaturgickém plánu DDS, a tak k inscenování dochází až teď, ve Všenorech, kde jsem před čtyřmi lety založil novou divadelní společnost. Je to tu skvělé, obec v čele se starostou Štěrbou nám vychází vstříc, navíc nejsme odkázáni na počasí, máme střechu nad hlavou a můžeme hrát po celý rok. Když jsme to vše dali dohromady, noví členové i ti, co se mnou přišli do Všenor, jsme se rozhodli k tomuto muzikálu. Takže myšlenka na uvedení Jedné noci zrála několik let. Ve spolku máme pár dobrých zpěváků i zpěvaček,



ARCIBISKUP. Petr Říha uprostřed svého souboru při zkoušce Jedné noci na Karlštejně.

Foto ARCHIV

navíc veškeré hudební podklady, včetně nahrávky, nám poskytl Zdeněk Barták. Už zkoušíme asi dva měsíce, ale jde to těžce.

Váhal jsi dlouho, zda se znovu obsadíš do role arcibiskupa?

Hrát arcibiskupa jsem v žádném případě nechtěl. Mám hrůzu ze zpěvu, s přibývajícím věkem odchází nejen klouby, ale i mozkové buňky, paměť se pomalu, ale jistě vytrácí. Nejdřív jsem oslovil Honzu Rosáka, ale po čase to musel odmítnout, dostal roli v muzikálu v divadle Broadway, a má množství dalších závazků. Tak jsem nabídl roli Edovi Tomasovi, profesionálnímu zpěvákovi, který souhlasil, již s námi hrál, ale před týdnem mi řekl, že z časových důvodů a množství další práce hrát s námi nemůže. Z nutnosti tedy Arnošta budu hrát já, ale vůbec mě to netěší. Režisér by hrát neměl. Předehrávám tedy sám sobě, nejradši bych se kolikrát seřval, ale nejde to, když nevím za co a nevidím se. Jinak myslím, že jsem se trochu jako rejža zklidnil, ale někdy mi to stejně nedá a párkrát jsem na kolegy zařval, z čehož jsou mnozí noví dost překvapeni. Jak jsem řekl, stále mám v hlavě text mého prvního Arnošta, který je trochu odlišný od nového, tak je to taková míchanice obého. Pochopení pro to má Petr Bendl, který hrál i u tebe občas císaře, a tak když jsme spolu na scéně, sklouzáváme občas k prvnímu textu.

V obsazování rolí jsi evidentně sázel na herce, se kterými máš zkušenosti už z minulých režijních počinů. Petr Bendl - císař, Hedvika Hájková - císařovna, Jan Seidel Pešek... Na jedno jméno se však musím zptát a nemyslím to nijak zle: vážně hraje Alenu Tenu Elefteriadi?

Máš pravdu, obsadil jsem herce, které už dlouho znám, rozumíme si, oni vědí co ode mě můžou čekat a já od nich. Ještě hrají Petrové Kopsa a Širc, v roli vévody bavorského se objeví Petr Jančařík. V této hře je rekordní počet Petřů, kromě dvou postav všechny pánské role obsadili Petři, celkem jich je zde šest, myslím, že na metr čtvereční to nemá obdoby... Asi tě mate, že nevíš o dceři Teny Elefteriadi. Jmenuje se stejně jako maminka a pro Alenu je jako stvořená. Hraje i vypadá skvěle a s Honzou Seidlem v roli Peška tvoří sebranou dvojici.

Jak se ti povedlo získat ke spolupráci slavného choreografa, dvojnásobného vítěze StarDance Jana Ondera? Dohlží na nácvik tanců, nebo snad dokonce s vámi tancuje?

Jsem moc rád, že s námi spolupracuje. Před dvěma roky byl členem poroty při naší divadelní přehlídce Všenorský Škrpál. Tam jsme se seznámili, prostředníka dělala Jana Kroupová, naše dlouholetá výborná herečka, která se s ním zná z televize, kde dělala produkční. Ta ho k nám přivedla. Nácvik tanců J. Onda vede osobně. Jezdí obvykle v neděli, udělá základní choreografii, my bychom jí v týdně měli procvičit a sjednotit se. Můžu říct, že naše taneční složka odchází ze zkoušek s ním dost zpočena a znavená. Nejsme na takový záprah zvyklí. Profesionály volnější přístup amatérů ke zkouškám překvapuje. Honza není výjimkou, ale zvládá to v klidu.

Jak jdou zkoušky? Scházíte se zodpovědně a v plném počtu? Premiéra je sice až 1. května, ale přeci jen - už začínáš být nervózní?

Snažím se rozepisovat zkoušky dle jednotlivých obrazů a zvat jen herce dle rozpisu. Jenže pak ti napíšu, před zkouškou, že nemůžu a veškeré přípravy i rozpisy jsou k ničemu. Musí se improvizovat. Složitě je to třeba u královské gardy, když z pěti tanečnicků přijdou dva, je veškerá přípravená choreografie v ...koncích. Ale za ty roky režirování jsem už na to zvyklý, je to pořád stejné. Nelze se divit, každý má své zaměstnání, rodinu, ale i jiné koníčky, tak se to musí nějak sladit. Nervózní samozřejmě jsem, čím dál tím více, zvláště když vím, že na premiéru přijdou i autoři muzikálu

S čím se zatím nejvíc při zkoušení „perete“?

Je toho víc, asi jako u každé hry. Rád bych ale všechny zúčastněné pochválil, jsou celkem dochvilní, tedy až na některé notoriky. Jsou trpěliví, mají pochopení pro mé nápady i nálady. Taký máme už několik týdnů postavenou scénou, což se mi snad za 63 let mého ochotničení ještě nestalo. Takže klady převažují a já za to všem moc děkuju.

Objeďte se bez živého orchestru, nahrávku máte - jak ses svěřil - přímo od autory hudby Zdeňka Bartáka. Už si vás byl poslechnout?

Zdeněk Barták si nás ještě poslechl-

nout nepříšel, nechá se překvapit na premiéře. On nás ale už i se scénáristou Petrem Markovem zná z předchozí inscenace jejich muzikálu Hrátky s čertem, kdy byli na premiéře a odcházeli celkem spokojeni.

Na co se, kromě výše zmíněného a výše zmíněných, mohou diváci těšit? Proč by si premiéru nebo některou z repríz Jedné noci na Karlštejně určitě neměli nechat ujít?

Těšit se mohou na krásné melodie, které jsou úplně jiné než od K. Svobody, ale též strašně vlezlé - jak je jednou dostaneš do hlavy, pořád si je broukáš. Takže doufám, že diváci budou odcházet z představení s písní na rtech. Samozřejmě ať se těší na naše herečky a herce, tanečnický, tanečnice, scénu, krásné prostředí... A nejvíce na moudrého vladaře, za jehož vlády vzkvétala naše zem a měl by být vzorem dnešním vládcům.

Hrát budete, předpokládám, „doma“, ve Všenorech. Nebo se chystáte s muzikálem vyrazit i do „světa“?

Ano, premiéru máme 1. 5. v 19.00, další reprízy budou na plakátech i na internetu. Jistě bychom i rádi vyrazili na cesty, první štací by měl být divadelní festival v Dobříši 21. 5. Tato inscenace je jako stvořená pro venkovní zámecké či hradní prostory, tak o něčem jednáme, ale zatím nevím, jak to dopadne. Kultura je novou vládou značně omezována, kasteláni nevědí, jak na tom budou finančně. A i když jsme amatéři, potřebujeme alespoň pokrytí náklady na inscenaci, které nejsou zrovna malé. Také bychom se rádi opět po letech na podzim ukázali v Semaforu.

Jsi sice už pár let „zasloužilý“ důchodce, ale jak tě znám, určitě se ti už v hlavě rodí další divadelní nápady. Tak povídej - co plánuješ, co bude po „Karlštejnu“?

Máš pravdu, před pár dny jsem oslavil 79 let. Síly, bohužel, ubývají, vše jde mnohem pomaleji než dřív, ale možná právě divadlo nám ještě vlévá nějaký zbytek sil do žil. Velké inscenace už dělat nebudu, značně mě to vyčerpává. A to mám velkou pomocnici v manželce Alence, která se mnou veškeré inscenace připravuje. Teď jsem plný připravovaného muzikálu, tak přesně nemůžu říct, co chystáme. Určitě to ale bude něco menšího, asi nějaká konverzační komedie, které mám rád a s nimiž jsem byl dost úspěšný. Miloslav FRÝDL



ARNOŠT Z PARDUBIC. V Noci na Karlštejně si Petr Říha arcibiskupa zahrál přesně stokrát. Foto ARCHIV

Vyrobili zub, pak dorazil Burák s Emmou

ČTENÍ LUCIE RYBOVÉ ROZVESELILO U ZRZAVÉHO PAVIÁNA DĚTSKÉ PUBLIKUM

V pátek 13. března se v hostinci U Zrzavého paviána v Halounech uskutečnilo literární setkání s Lucií Rybovou, autorkou dětské knihy Záhada jednoho dinosaura.

Akce přilákala malé čtenáře, kteří si vyrobili dinosaurí zub a pak se zapořovali do poutavého příběhu o jediném českém dinosurovi. Děti si vyslechly začátek příběhu o tom, jak se dinosaurus Burák seznámil s holčičkou Emmou, a poté se ti největší milovníci dinosaurů ponořili do práce s tematickými vědomostními kartičkami. Místní děti si navíc samy připravily i dílnu s malováním na obličej nebo na ruce.

V rámci dětských programů budou



Lucie Rybová při čtení ze své knihy.

Foto Barbora PROCHÁZKOVÁ

Kina v okolí

KINO ŘEVNICE

26. 3. 18.30 SLYŠÍŠ MĚ?
27. 3. 17.00 PORTRÉT ROZPAČITÉHO OTCE
27. 3. 19.30 MAILIN
28. 3. 16.00 PŘÍBĚHY KOUZELNÉHO STROMU
28. 3. 18.30 ZDENĚK SVĚRÁK 90
29. 3. 14.30 TAJEMSTVÍ SYKOREK
29. 3. 16.30 PŘI ZEMI
29. 3. 19.00 NEVDĚČNÉ BYTOSTI
1. 4. 19.00 PAN NIKDO PROTI PUTINOVÍ
4. 4. a 5. 4. 15.30 (Ne 14.30) SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
4. 4. 17.30 NĚKDO TO RÁD V PLZNI
4. 4. 20.00 CITOVÁ HODNOTA
5. 4. 14.30 NA SKOK DO DIVOČINY
5. 4. 19.00 TANEC S MEDVĚDEM

KINO LITEŇ

27. 3. 17.30 ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍRAT 2 3D
27. 3. 20.00 POBERTA
28. 3. a 29. 3. 16.00 (Ne 15.00) PŘÍBĚHY KOUZELNÉHO STROMU
28. 3. 18.30 ZDENĚK SVĚRÁK 90
29. 3. 17.30 JENÍČEK A MAŘENKA: STRÁŽCI KOUZEL
4. 4. 17.30 SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
4. 4. 20.00 NĚKDO TO RÁD V PLZNI

MĚSTSKÉ KINO BEROUN

24. 3. 17.30 KDYŽ SE ZHASNE
24. 3. 20.00 ŠTASTNÍ SPOLU
25. 3. a 30. 3. 20.00 (So 17.30) TANEC S MEDVĚDEM
26. 3. 18.30 BRING ME THE HORIZON
27. 3. a 31. 3. 17.30 (Ne 20.00) NEVDĚČNÉ BYTOSTI
27. 3. 20.00 SPASITEL
28. 3. 15.00 NA SKOK DO DIVOČINY
28. 3. 18.30 ZDENĚK SVĚRÁK 90
29. 3. 15.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍRAT 2
29. 3. 17.30 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
30. 3. 20.00 POTOPA
31. 3. 17.30 SVIHÁCI

KINO RADOTÍN

25. 3. 20.00 HAMNET
26. 3. 20.00 MATKA
27. 3. a 29. 3. 17.00 JENÍČEK A MAŘENKA: STRÁŽCI KOUZEL
27. 3. a 2. 4. 20.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
28. 3. 17.00 PRINCEZNA STOKRÁT JINAK
28. 3. 20.00 NEČEKANÉ LÉTO
29. 3. 20.00 OTEC MATKA SESTRA BRATR
1. 4. 20.00 POBERTA
3. 4. a 4. 4. 17.00 SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
3. 4. a 4. 4. 20.00 NĚKDO TO RÁD V PLZNI
5. 4. 17.00 VELRYBÍ PÍSEŇ
5. 4. 20.00 MONTY PYTHON: ŽIVOT BRIANA

Koncertovat budou houslistky i trumpetisté

Houslistka Tereza Petrová, jež se připravuje na konkurz do České filharmonie, zahraje na koncertě, který 8. dubna od 18.00 v řevnickém Zámečku pořádá místní ZUŠ. Dále vystoupí houslistky Anežka Frýdlová i Anička Nováková a klarinetista Václav Routa, které čeká sólové vystoupení s Příbramskou filharmonií - 14. 4. v Příbrami a 26. 4. v Mníšku pod Brdy. O klavírní doprovod se postarají Pavla Nováková se Zdeňkou Hančovou. Ve středu 17. 4. budou v Zámečku od 19.30 koncertovat trumpetisté, studenti Pražské konzervatoře ze třídy W. Hofbauera, J. Suchan, A. Houdek, V. Stejskal a J. Hernych. Zahraje i saxofonista Vítek Němeček. (pef)

Nejkrásnější krojovaný pár čeká odměna

Hudební ples chystá dětská lidová muzika Notičky ze Revnic. Konat se bude 18. dubna od 19.00 v zadno-třebském Společenském domě. K tanci a poslechu bude s Notičkami vyhrávat rakovnický Ideal Band, návštěvníky plesu čeká překvapení,

tombola, dámská volenka i půlnoční losování vstupenek. Nejkrásnější pár v kroji bude odměněn. Vstupenky je možné objednat na lenka.noticky@seznam.cz, nebo na tel.: 603 245 784. Petra FRÝDLOVÁ, Zadni Třebaň



NA ŠUMAVĚ. Výprava ZUŠ Řevnice u Knížecích Plání.

Foto ARCHIV

Na táboře tvoří za sedm dní svět

Soustředění vedoucích a praktikantů, na němž chystali letní tábor ZUŠ Revnice, se konalo koncem února u šumavských Knížecích Plání.

„Vše jsme vymysleli, účastníci tábora se rozhodně mají na co těšit - budeme tvořit svět,“ prozradila ředitelka „zkušky“ Ivana Junková.

Program patnáctého letního tábora ZUŠ Revnice, který se bude konat od 8. do 15. 8. v malebných Železných horách, bude mělecky bohatý: vymyšlení scénářů, choreografie, natáčení filmů, kreslení, malování, příprava divadelních vystoupení, psaní vlastních příběhů inspirovaných tématem tábora... „Letos budeme společně tvořit svět, podíváme

se na to ze všech stran,“ vzkazuje Junková. „Budeme zjišťovat, co bylo dříve: vejce, nebo slepice? Odhalíme, jak to bylo s velkým třeskem, zamyslíme se nad tím, jak by mohly vypadat nové rostlinné a živočišné druhy. Závěrem, jako vždy, připravíme krátké divadelní představení, promítneme film, který na táboře natočíme, vystavíme, co jsme vytvořili, zatančíme si. Samozřejmě nebudou chybět hry, koupání, výlety, táborové ohně, bojovka...“ dodává s tím, že tábor je určen nejen dětem ze „zkušky“, ale také jejich přátelům a kamarádům, kteří rádi tvoří.

Petra FRÝDLOVÁ, Zadni Třebaň

malí návštěvníci v Halounech 29. 5. od 14.00 pozorovat i poznávat hmyz. Zvou Živý spolek a organizátorka Bára Procházková, vstupné 50 Kč.

Barbora PROCHÁZKOVÁ, Halouny

Tipy NN

* Ivo Viktorin Trio budou 25. 3. druhým hostem festivalu Vítání jara v Černošicích. Zahrají od 20.00 na pódiu místního Clubu Kino. (vš)

* Kapela Játro s kořeny v severo-českém Chomutově nabídne svůj repertoár 26. 3. od 19.00 v černošickém Clubu Kino. (vš)

* Dokumentární i hrané filmy s lidskoprávní tematikou nabídne festival Jeden svět Revnice. Od 26. do 28. 3. bude v kině, Baru Otakar Corso či ve Dřeváku k vidění šest filmů: Slyšíš mě, Portrét rozpačitého otce, Mailin, Drahý zítřku, Drobná nehoda a Projel přes překážky. Po každé projekci následuje debata. (sh)

* Kamil Stříhávka & The Leaders! zahrají 27. 3. od 20.00 v Clubu Kino Černošice. (vš)

* Obrazy řevnické malířky Ivy Fialové jsou ve výstavní síni Antonína Navrátila na pražském Žižkově k vidění do 27. března. (if)

* Báru Hrzánovou a Condurango můžete slyšet 28. 3. od 20.00 v černošickém Clubu Kino. (vš)

* Výstava obrazů malířky Věry Mačkové je v liteské knihovně instalována do 30. března. (mp)

* Vernisáž výstavy srbeckého malíře Vladimíra Kabáta nazvaná Z Českého krasu, se uskuteční 24. 3. od 17.00 v Chodbě místopředsedů Senátu Parlamentu ČR. (ak)

* Smyčkový kvartet Pavla Nechvíleho a jeho přátel zahraje 28. 3. od 19.00 v KD Všenory. (ap)

* Vernisáž výstavy Protínání výtvarníků Petra Godothora, Martina Huba a ilustrátorky Marty Andělské hostí 31. 3. od 19.00 velký sál zámku Dobříčovice. Obrazy jsou k vidění do 23. dubna, otevřeno denně 9 - 18.00. (as)

* Vlasta Horváth Trio zahraje 1. 4. na 24. ročníku Vítání jara v Černošicích. Koncert v sále Clubu Kino začne od 20 hodin. (vš)

* Pašijové zpěvy uvede 3. 4. od 16.00 v sále zámku Dobříčovice soubor Ludus Musicus. (vš)

* Koncert souboru Ludus Musicus nazvaný Popelka Nazaretská hostí 6. 4. od 16.00 kostel sv. Martina a Prokopa v Karlíku. (as)

* Petr Batěk, Jaroslava Stránská, Jaroslav Sypal aj. účinkují v divadelní komedii Nikdo nejsme normální, kerou uvádí 6. 4. od 19.00 Kulturní dům Liteň. (ib)

* Velikonoční betlémy ze sbírky Fr. Běhouka jsou vystaveny od 3. do 6. 4. ve svatebním sále zámku Dobříčovice. Otevřeno 10.00 - 12.00 a 14.00 - 17.00. (as)

* Drumfest pořádá 7. 4. od 16.00 ve Skladu 13/Dřeváku u nádraží v Revnicích místní ZUŠ. Na bicí zahrají Tomáš Dvořák, Tamara Hobotová, Cyril Chára, Šimon Krátký, Klára Míklas, Lucas Kulvejt a další. (zzi)

* Mezinárodní formace Atlantic Road Trip se představí 8. 4. od 20.00 v černošickém Clubu Kino. Nabídnou syntézu keltské tradice a moderní jazzové improvizace. (vš)



Aktuálně ze Třebaně

Informace o životě a dění v Zadní Třebani

3/2026 (48)



U STOLU. Účatníci turnaje ve stolním tenisu, který 14. března uspořádal zadnotřebský Klub českých turistů. (Viz strana 13)

Foto Petr KRÍŽEK

Budte ohleduplní!

Vážení spoluobčané! V poslední době evidujeme opakovaně stížnosti na spalování listí a zahradního odpadu na soukromých pozemcích v naší obci. Při spalování vzniká silný kouř a znečištění ovzduší, které může výrazně zhoršovat zdravotní stav osob s dýchacími potížemi, alergiemi či astmatem.

Rádi bychom vás proto požádali o ohleduplnost vůči ostatním obyvatelům. Připomínáme, že při nakládání s biologickým odpadem upřednostňujeme jeho kompostování nebo odevzdání na určená místa - bio kontejnery po obci.

Žádáme občany, aby nepálili listí, trávu ani další zahradní odpad, který je mokrý. Od 1. března 2025 platí v ČR nově zákon o ochraně ovzduší, která plošně zakazuje spalování listí, trávy a navlhčích větví na zahradách. Pálení bioodpadu jako způsob likvidace je nelegální, hrozí pokuta až 50 000 Kč.

Účelným spalováním, které nenaplní definici odpadu, je výhradně spalování suchého neznečištěného ani jinak nekontaminovaného dřeva včetně větví sloužící například k tepelné úpravě jídla, získání tepla, rekreačním účelům v podobě tábořových ohňů. (Dokončení na str. 6)

Směsného odpadu výrazně ubylo

DÍKY POCTIVÉMU TŘÍDĚNÍ OBEC UŠETŘILA 825 TISÍC KORUN

S jarním počasím se i naše obec vrhne do oprav některých místních komunikací. Asfaltového povrchu se dočkají některé úseky, které jsou již po stavbě vodovodu a splaškové kanalizace nebo vzhledem k převýšení jsou problematické, dochází k zaplavování nemovitostí nebo jsou to menší úseky na nutné opravy apod. Dodavatelem je fa Strabag, hotovo má být do června. O harmonogramu prací v jednotlivých úsecích budeme postupně informovat podrobněji na stránkách obce, na vývěskách a FB. Prosíme proto o trpělivost.

Z dalších výraznějších akcí nás čeká stavba rybiho přechodu u elektrárny. Povodí Vltavy již předalo staveniště vysoutěžené firmě. Dosud nemáme přesný harmonogram prací, protože v jedné stavbě je i stavba rybiho přechodu u jezu ze strany Hlásné Třebaně. Budeme také informovat. Multifunkční hřiště v ulici Nad Školou je již možné dle Provozního řádu využívat. Prosíme o ohleduplné užívání vůči obyvatelům v sousedství a o ohleduplnost k nově vysazeným stromům v areálu. Rekonstrukce zadních sociálek ve

Společenském domě se chýlí ke konci a poté ihned budeme dávat do pořádku zahradu. Rádi bychom Staročeské máje, které se budou konat 30. května, organizovali z větší míry právě tam.

Kontejnery na bioodpad jsou již v provozu, prosíme o rozumné ukládání odpadu, abychom nevozili v duch. Tím myslím dřevní hmotu trošku »naporcovat«, ne tam hodit celou korunu stromu! Opět budeme redukovat kontejnery, a to i na tříděný odpad, protože pokračujeme v rozšiřování systému door-to-door i do oblastí, které nejsou na svozové trase velkého popelářského vozu. Obsluhujeme si sami novou nástavbou na obecní multikáře. Proto i chatari musí investovat do popelnice, která se dá nasadit na výsypník a mít ji označenu známkou. Tu obdrží po nahlášení na OÚ a úhradě poplatku. Na úřadě se setkáváme s nepěknými poznámkami chatářů, proto si dovoluji poznamenat, že naši občané odmítají mít ve své obci smradlavá hnízda obložená vším možným jen proto, že pro víkendové uživatele rekreačních chat je to pohodlné. Na to mám jen

jednu odpověď: „Vy máte nemovitost u nás, ne my u vás, musíte se přizpůsobit našemu systému!“ Děkuji za pochopení a vstřícný přístup.

Máme za sebou první rok fungování nového systému odpadového hospodářství v naší obci. Rok 2025 byl ve znamení velkých změn – přešli jsme na spravedlivější systém plateb podle kapacity nádob a zavedli komfortní svoz tříděného odpadu přímo od vašich domů (systém »door-to-door«). Dnes už můžeme říct, že se tyto změny vyplatily.

Výsledky jsou rekordní

Největší poděkování patří právě vám, obyvatelům Zadní Třebaně. Díky vašemu poctivému přístupu se nám podařilo něco, co v mnoha obcích trvá roky: radikálně jsme snížili množství směsného komunálního odpadu (SKO).

Zatímco dříve končilo v černých popelnicích i to, co tam nepatří, v roce 2025 klesla produkce směsného odpadu na neuvěřitelných 56,6 % původního množství z předchozího roku. To je výsledek, na který můžeme být právem hrdí. (Dokončení na str. 6)

Místní školáci přivítali jaro tradičním vynášením Morany

S příchodem jarních dnů ožily - jako vždy - v zadnotřebské škole krásné lidové tradice.

V rámci výuky jsme si povídali o zvycích spojených s odchodem zimy a příchodem jara a společnými silami v rámci pracovních činností vytvořili Moranu - symbol zimy, chladu a temnoty. V pátek 20. března jsme se pak vydali v doprovodu dětí z mateřské školy k místnímu obecnímu úřadu. Společně jsme zapívali několik jarních písní a vytvořili tak zaměstnancům příjemnou a slavnostní atmosféru.



Po krátkém vystoupení průvod pokračoval směrem k řece Berounce. Zde se uskutečnil samotný vrchol akce - figurina Morany byla symbolicky vhozena do vody. Tento tradiční rituál představuje rozloučení se zimou a zároveň přivítání nového života, tepla a slunečných dnů. Tímto symbolickým počinem jsme ve škole oficiálně uvítali jaro a připomněli si význam lidových tradic, které k našemu kulturnímu dědictví neodmyslitelně patří. Text a foto

Lucie BOXANOVÁ,
ZŠ Zadní Třebaně

Výtěžek plesu může zachránit život

AUTOMATIZOVANÝ EXTERNÍ DEFIBRILÁTOR JE K DISPOZICI VŠEM OBYVATELŮM ZADNÍ TŘEBANĚ

ZŠ Zadní Třebeň má vlastní AED! Díky neuvěřitelné štědrosti rodičů, přátel školy a všech hostů, kteří se v lednu zúčastnili školního plesu, se nyní podařilo proměnit výtěžek v něco, co má nevyčísitelnou hodnotu: automatizovaný externí defibrilátor (AED). Tento přístroj se stal stálo součástí vybavení naší málotřídky. Přístroj je přenosný, takže s námi bude cestovat na školy v přírodě, adaptační kurzy a veškeré výjezdy, kde zajistí vyšší bezpečí pro naše žáky i pedagogy.

Moc si vážíme toho, že nás svou účastí na plesu každý rok podporujete a umožňujete nám pořídit vybavení, na které by školní rozpočet běžně nestačil. „Letos jsme se rozhodli tuto energii občanům vrátit tím nejcenějším způsobem. Výtěžek z plesu

Součástí úklidu bude »rekordní« sběr mobilů

Zadní Třebeň se opět zapojuje do celorepublikové akce Uklidme Česko! Do práce se pustíme 28. března.

Úklidový materiál bude možné si vyzvednout na adrese Lipová 295 u prodejny Coop, kde bude zřízen »pytlomat« - k dispozici budou pytle a rukavice. Zvolte si dle svého uvážení čas i trasu úklidu - doporučujeme kolem řeky, cesta ke hřbitovu, nádraží + přílehlé okolí...

Nasbírané odpadky v pytlích Uklidme Česko nechávejte u následujících sběrných míst:

- 1) hřbitov - u vrat či za vraty
- 2) nad Coopem - u kontejneru na sklo, případně u »pytlomatu«
- 3) u nádraží - tam, co je vývška na plakáty, či kontejner na olej

Děkujeme!
Součástí úklidu je také pokus o český rekord ve sběru starých mobilních telefonů. Každý odevzdaný mobil přispěje 10 Kč na nákup pytlů a rukavic pro dobrovolníky Uklidme Česko. Termín pro rekordní sběr je 28. 3. - 10. 4. Telefonů můžete pověsit na plot v ulici Lipová 295, tam, co bude zřízen pytlomat, či odevzdat do schránky na obecním úřadu.

Petra FRÝDLOVÁ,
místostarostka Zadní Třebeň



Třebeňští školáci s přenosným defibrilátorem. Foto Lucie BOXANOVÁ

jsme investovali do přístroje, který má skutečně hluboký smysl,“ uvedla ředitelka ZŠ Tereza Macourková. „Naše AED je samozřejmě k dispozici i vám. Pokud by se kdokoli poblíž školy ocitl v ohrožení života,

přístroj je připraven k okamžitému zapůjčení. Škola zařízení oficiálně zaregistruje v aplikaci Záchranka, aby o něm věděly i složky integrovaného záchranného systému.“

V současné době je z technických a

finančních důvodů přístroj dostupný během provozní doby školy. Ačkoliv zatím nemáme peníze na pořízení venkovního bezpečnostního boxu, který by umožnil nonstop přístup na hranici pozemku, věříme, že i tento mezikrok je obrovským posunem v bezpečnosti obce. Zůstáváme otevření spolupráci, která by dostupnost tohoto zachránce rozšířila na 24 hodin denně. Ještě jednou děkujeme všem, kteří s námi tančili a přispěli. Společně jsme dokázali, že naše škola je srdcem obce, které teď bije o něco jistěji. **Lucie BOXANOVÁ,**
ZŠ Zadní Třebeň

Sundejte nohu z plynu!

Milí sousedé, výletníci, chatáři! Jaro je na začátku a jako každý rok vylézají ze svých zimních útočišť a nocleháren všechna možná zvířátka. Mezi prvními se dávají na cestu za zachováním rodu žáby, ropuchy, skokani a jim podobní. Ten správný směr cesty je jakákoli voda. Často ale překonávají cesty a silnice, kde na ně číhá velké nebezpečí. V naší lokalitě je to především frekventovaná úsek silnice mezi Zadní Třebaní a Řevnicemi - v lokalitě Pod Chybou. 20. 3. je den obojživelníků - co udělat malý krok na ochranu přírody třeba tím, že sundáme nohu z pedálu v autě a projedeme úsek méně nebezpečně, jak pro nás, tak i pro malé bojovníky? A pokud na svých výletech narazíte na stejně nebezpečné místo, zavolejte, prosím, na Správu CHKO Český kras. Krásné jaro!
Jitka NOVÁKOVÁ, Zadní Třebeň

Za pálení listí a zahradního odpadu hrozí vysoká pokuta DOKONČENÍ ZE STRANY 5

Týká se to také posezení s přáteli a rodinou nebo ohňů v rámci kulturních akcí, pokud množství spáleného dřeva odpovídá sledovanému účelu. Jiné rostlinné materiály (tráva, listí apod.) než dřevo nejsou k účelnému použití vhodné a není možné je tímto způsobem používat.

• **Co nesmíte pálit:** Listí, posečenou trávu, čerstvé větve, mokré zahradní odpad.

• **Co pálit lze:** Suché dřevo, suché rostlinné materiály (např. při opékání burty), pokud to nezpůsobuje znečištění ovzduší.

• **Kam s odpadem:** Kompostujte, použijte oranžové kon-

tejnery na bioodpad, nebo odveďte do sběrného dvora.

• **Pokuty:** Za porušení zákazu hrozí pokuta až 50 000 korun, podnikatelům až 500 000 Kč.

• **Ohlášení ohně:** I povolené pálení suchého dřeva je vhodné nahlásit hasičům na paleni.izscr.cz, aby se předešlo zbytečným výjezdům.

Změna sjednotila legislativu tak, aby se předešlo obtěžujícímu dýmu a znečištění ovzduší.

Děkujeme za respektování pravidel a za ohleduplnost k sousedům i životnímu prostředí. Zastupitelé Zadní Třebeň a **Petra FRÝDLOVÁ, místostarostka obce**

Díky poctivému třídění obec ušetřila osm set dvacet pět tisíc korun DOKONČENÍ ZE STRANY 5

Zásadní změnou pro naše pohodlí bylo zavedení nádob na papír a multikomoditu (nádob pro plasty, kartony a kovy) přímo k vašim domům. Tento moderní způsob sběru je pro občany nejjednodušší – obsah multikomoditních nádob je následně mechanicky či automaticky roztříděn na dotřídovací lince.

Už nemusíte s každou taškou plastu nebo papíru chodit k veřejným kontejnerům rozmístěným po obci. Vše můžete odložit do vlastních nádob, které máte přímo na svém dvoře nebo zahradě. Třídění se tak stalo součástí chodu domácnosti bez nutnosti někam docházet. Pro bioodpad pak nadále slouží zavedený systém velkoobjemových kontejnerů na stabilních místech v obci, u kterého zůstala služba beze změn.

Tento servis doplňuje možnost využívat bez omezení sběrný dvůr v

Řevnicích pro využitelné složky - u ostatních druhů odpadů zůstává nastaven rozumný váhový limit.

Díky přechodu na platbu podle kapacity sběrných nádob je systém konečně fér: Kdo poctivě třídí a nevyužívá zbytečně velké nádoby na směsný odpad, přispívá do systému méně.

Pokud jste zjistili, že je vaše černá popelnice díky třídění poloprázdná, můžete optimalizovat své náklady přechodem na menší nádobu či delší interval svozu.

Může se zdát, že odpadové hospodářství je drahé, ale díky vašemu třídění jsme zabránili velkým ztrátám.

Výsledky odpadů za rok 2025

• **Rekordní pokles odpadu:** Množství směsného odpadu (černé popelnice) kleslo na 56,6 % původního stavu. To je obrovský úspěch!

• **Šetříme společnou pokladnu:** Díky poctivému třídění jsme obci ušetřili 825 000 Kč. Bez změn v systému by tyto náklady musela obec doplatit.

• **Více pohodlí:** Systém »door-to-door« (nádobu na papír a plasty přímo u domu) ušetřil občanům cestu k veřejným kontejnerům.

• **Férová platba:** Nově platíte podle toho, kolik odpadu skutečně vyprodukuje (kapacita nádob), nikoliv paušálně za osobu.

• **Větší efektivita třídění:** Největší nárůst je u kovů (+200 %) a nápojových kartonů (+177 %).

• **Sběrný dvůr:** Využitelné složky mohou občané v Řevnicích odevzdávat zcela bez omezení.

Pokud bychom v roce 2025 vyprodukovali stejné množství směsného odpadu jako v roce 2024, stálo by to obec o 825 000 Kč více! Jak vypadá rozpočet na jednoho obyvatele?

• Náklady obce: 2 451 Kč

• Příjmy (poplatky + odměna EKO-KOM): 1 777 Kč

• Doplátek obce: 673 Kč

Pro srovnání: průměrný doplatek obcí v ČR je cca 623 Kč. I když jsou naše celkové náklady kvůli vysokému standardu služeb o něco vyšší než republikový průměr (1 675 Kč), náš doplatek zůstává velmi podobný. Za tyto peníze máme čistější obec a maximální pohodlí.

Vážení spoluobčané, děkujeme, že vám na našem životním prostředí záleží. Čísla mluví jasně – jsme na správné cestě! Vedení obce a

Markéta SIMANOVÁ,
starostka Zadní Třebeň



Karlštejnský zpravodaj

Zprávy z městyse i hradu, historie obce, kultura, sport... 2/2026 (178)



NA RADNICI. Děti při zdobení perníků a Morana, která vznikla při společném tvoření. Foto Marie WEBEROVÁ



Radnicí voněl perník

Neděle 15. března se na karlštejnské radnici nesla v duchu lidových tradic a sousedského setkávání. Prostory úřadu ožily velikonočními dílnami, které přilákaly místní rodiny k radostné přípravě na příchod jara. Hlavní slovo měly děti, které se s nadšením pustily do zdobení vajíček. Stoly byly plné barev a vosku, kterým malí umělci vytvářeli tradiční vzory. Kdo chtěl zkusit něco modernějšího, mohl využít připravené veselé samolepky s jarními motivy. Kromě vajíček se zdobily také velikonoční perníčky, jejichž vůně se šířila celou místností.

Zatímco děti tvořily, rodiče si u šálku kávy užívali poklidnou atmosféru a plánovali výrobu letošní Morany. Ta nakonec vznikla jako společné dílo všech zúčastněných. Výroba slamené postavy symbolizující zimu byla vrcholem odpoledne a zapojily se do ní všechny generace. (Viz str. 11)

Marie WEBEROVÁ, Karlštejn

Sběrný dvůr je hotový, stavba chodníků zrychlila

PŘES OBČASNOU NEPŘÍZEŇ POČASÍ POKRAČOVALY PRÁCE V MĚSTYSI BEZ VĚTŠÍCH PROBLÉMŮ

Po dlouhém zimním období je před námi očekávané jaro a s ním tradiční velikonoční svátky. Tímto časem je zima, která nám i letos přidělala pár vrásek, konečně na odchodu. Přes občasnou nepřízeň počasí pokračovaly stavební práce v naší obci bez větších problémů. Nový sběrný dvůr u čistírny odpadních vod na

pravém břehu je stavebně dokončený a připravený na přemístění velkoobjemových kontejnerů na tříděný komunální odpad, které byly do současné doby umístěny v areálu bývalých dílen státních statků. Podobně je na tom nově dokončená oprava části bývalé márnice na našem hřbitově pro ukládání hřbitovního odpadu. Na ni bude v nejbližších dnech navazovat úprava márnice na již v minulém čísle NN/KZ zmiňované kolumbárium.

Výstavba chodníků a veřejného osvětlení od mostu k čerpací stanici budou na programu veřejného zasedání Zastupitelstva městyse Karlštejn, které se uskuteční 26. 3. od 18.00 v Kulturním klubu U Závor. (zmk)

Karlštejnské aktuality

* **Územní plán** či výstavba chodníku od mostu k čerpací stanici budou na programu veřejného zasedání Zastupitelstva městyse Karlštejn, které se uskuteční 26. 3. od 18.00 v Kulturním klubu U Závor. (zmk)

* **Setkání** karlštejnských a srbských seniorů se koná 12. 4. od 17.00 v KD Srbsko. Vystoupí místní děti a kapela Třehusk, karlštejnští májovnicki zatančí českou besedu. (mw)

Výstavba chodníků a veřejného osvětlení od mostu k benzinové pumpě s příchodem jarního počasí - a blízkým se termínem dokončení - také výrazně zrychlila. V současné době prováděcí firma pokračuje s výstavbou z centrálního parkoviště směrem k čerpací stanici MOL. Na dokončené části zatím pokračují sadové úpravy a čeká se na osazení zábradlí



Nový sběrný dvůr u čistírny odpadních vod.

Foto Josef ČVANČARA

a mostku přes Budňanský potok pro bezpečné užívání stavby.

Pracovníci společnosti Strabag dokončují výměnu patníků na pěší zóně k hradu.

Do nadcházejících jarních dnů přeji všem spoluobčanům pohodu i zdraví a především děkuji za vaši trpě-

livost při omezeních zapříčiněných stavebními pracemi.

Josef ČVANČARA,
starosta Karlštejna

Hasiči zachraňovali, likvidovali a cvičili

Dvakrát v uplynulém období vyjžděla jednotka karlštejnských dobrovolných hasičů. V prvním případě byla spolu s jednotkami z Berouna a Řevnic přivolána k záchraně osoby na skále nad silnicí do Srbska. Osoba byla nalezena bez zranění.

Ve druhém případě likvidovala únik provozních kapalin z popelářského vozu v Srbsku. Místo bylo ošetřeno sorbentem.

Členové jednotky se v uplynulém měsíci zúčastnili pravidelného školení, tentokrát s dýchací technikou, nechyběly kondiční jízdy strojnůk a seznamování nových členů jednotky s požární taktikou. Mladí i starší hasiči se na svých pravidelných schůzkách pečlivě připravují na soustředěný požární sport, které nás v letošním roce čekají.

Josef ČVANČARA, SDH Karlštejn

Správce kempu se těší na vysokou návštěvnost

Karlštejn - Ve čtvrtek 2. dubna zahájí letošní turistickou sezonu Autokemp Karlštejn. „Očekáváme

příznivé počasí a vysokou návštěvnost,“ uvedl jeho správce Jaromír Chvalina.



Karlštejnský kemp fotografovaný z koše balonu. Foto Ladislav CHVALINA

Kemp u Berounky návštěvníkům od začátku dubna nabídne tři třílůžkové a jedenáct čtyřlůžkových chatků, šedesát karavanových stání a míst pro stany. „V přípravě na aktuální sezonu jsme zorganizovali generální úklid areálu, vymalovali všechna sociální zařízení a prořezali keře i stromy,“ potvrdil Chvalina. „Nově jsou v kempu zásuvky pro osm karavanů, plynový kotel na ohřev vody a čtyři nové vstupy do vody,“ doplnil s tím, že očekává úspěšnou sezonu s příznivým počasím a vysokou návštěvností. Předposlední květnový víkend se v kempu bude konat sraz »pejskařů« pořádaný organizací Psi bez hranic.

Miloslav FRÝDL

Betlém vykouzli pravou jarní náladu

PŘIJĎTE SE NA KARLŠTEJSKÉ NÁMĚSTÍ PODÍVAT A NAČERPAT NOVOU ENERGII TAKÉ VY...

Zatímco se příroda kolem hradu Karlštejn teprve pomalu probouzí, na náměstí U Lípy už vládne pravá jarní nálada. Jak se stalo v posledních letech tradicí, přibližně čtrnáct dní před velikonočními svátky se tu

Charitativní závody odstartují na nádvoří

Charitativní běh se v Karlštejně uskuteční v neděli 19. dubna. Přijďte si užít jedinečnou atmosféru, dechberoucí výhledy a podpořit dobrou věc. Vítězek bude věnován Charitě Beroun a jejím terénním pečovatelkám. Hlavní závod odstartuje přímo z nádvoří hradu! Trasa měřící 10 km vás provede kolem ikonických lomů Velká i Malá Amerika a Mexiko.

Rodinný běh v délce 2,2 km je ideální pro ty, kteří chtějí nasát atmosféru hradu i s dětmi. Přípraveny budou i tři kategorie závodů pro nejmenší běžce v areálu TJ Karlštejn. Více informací a registrace: www.akcekarlstejn.cz. **Marie WEBEROVÁ, Karlštejn**



Betlém na karlštejském náměstí.

usídlila roztomilá zaječí rodinka v doprovodu oveček a věrného oslika. Tato instalace, které místní s láskou říkají »velikonoční Betlém«, není jen dekorací. Je symbolem spolupráce, dobrovolnictví a sousedské souměrnosti, která dělá Karlštejn výji-

Foto Marie WEBEROVÁ

mečným místem pro život. Realizace této akce by nebyla možná bez obětavé pomoci Technických služeb Karlštejn. Rádi bychom jim vyjádřili obrovské poděkování. Přestože mají své práce nad hlavu, vzali si instalaci i následný odvoz figur za

svě. S naprostou samozřejmostí a ochotou pomáhají jak před Vánoci, tak nyní, na jaře - bez jejich technického zázemí a silných rukou by náměstí zůstalo prázdné.

Zatímco technické služby zajistí »těžkou techniku«, duši a finální podobu vdechují Betlému místní dobrovolníci. Ti se ve volném čase scházejí přímo na náměstí, aby společně ladili každý detail. S nadšením vymýšlejí, jak figurky rozestavit a čím scénou doplnit, aby výsledek působil co nejveseleji. Cíl je jasný: udělat radost sousedům i turistům. A pohled na návštěvníky, kteří se u zaječí rodinky s úsměvem zastavují a pořizují si rodinné fotografie, je pro všechny autory tou nejlepší odměnou. Kromě estetického přínosu má velikonoční Betlém ještě jeden, možná důležitější rozměr. Je to příležitost k sousedskému sdružování. Společná práce na náměstí utužuje obecní komunitu a dává prostor pro neformální setkání, která tolik potřebujeme. Přijďte se na náměstí U Lípy podívat i vy, načerpat jarní energii!

Marie WEBEROVÁ, Karlštejn

Prý jsme utratili 700 tisíc. Není to pravda!

Vážení spoluobčané, v reakci na nepřesné informace týkající se hospodaření městyse Karlštejn ohledně rozpočtu Kulturní komise v uplynulém roce bychom vám rádi poskytl přesná čísla a fakta. Naším cílem je naprostá transparentnost vůči vám, občanům Karlštejna. V obci se objevily spekulace o tom, že komise v roce 2025 utratila 700 tisíc korun. Toto tvrzení je zcela nepravdivé. Skutečnost je následující:

- **Rozpočet:** Kulturní komise žádala o rozpočet ve výši 300 tisíc korun, který byl schválen.
- **Skutečné výdaje:** Celkové náklady za rok 2025 nepřesáhly částku 300 000 Kč.
- **Financování:** Podařilo se nám zajistit dotaci od svazku obcí Dolní Berounka ve výši 35 000 Kč na Staročeské máje. Na divadelních zájezdech se navíc sami občané podíleli úhradou téměř 50 % ceny vstupenek.

V rámci tohoto rozpočtu jsme pro vás uspořádali 12 kulturních akcí. Patřily mezi ně oblíbené místní tradice jako Masopust, Staročeské máje, Dýňování, Lampionový prů-

vod či Karlštejský advent, ale také výjezdy za kulturou do pražských divadel.

Rádi bychom zdůraznili, že do nákladů nejsou zahrnuty lidské zdroje – ty jsou totiž u nás k nezaplacení. Velký dík patří celému týmu dobrovolníků, kteří ve svém volném čase a zcela nezištně pomáhají s organizací. Bez jejich energie a nadšení by kulturní život v obci v takovém rozsahu neexistoval.

Zvláštní poděkování směřujeme kastelánovi hradu Karlštejn Lukášovi Kunstovi, který nám umožňuje využívat hradní prostory pro aktivity školy, školky, městyse - vše v souladu s legislativou, tedy s možností odpustění nájmu. V tomto případě se jedná o úsporu nákladů v řádu několika desítek tisíc korun.

Věříme, že tyto informace uvádějí věci na pravou míru. Naším jediným zájmem zůstává i nadále bohatý kulturní život v Karlštejně, spravovaný s maximální péčí o obecní finance. Vaše Kulturní komise a **Marie WEBEROVÁ, zastupitelka Karlštejna**

Fotbalisté začnou doma s Úhonicemi

Jarní část mistrovské sezony zahájí fotbalisté Karlštejna hrající 10. ligu okresu Praha-západ 4. dubna domácím zápasem s Úhonicemi. V přípravných přátelcích podlehlí Černošicím 1:5 a remizovali s Vonklosy 2:2.

Michal ŠAMAN, Karlštejn
Rozpis jarních mistráků:

- 4. 4. 16:30 Karlštejn - Úhonicé
- 12. 4. 17:00 Tuchoměřice B - Karlštejn
- 18. 4. 17:00 Karlštejn - Stenice
- 26. 4. 17:00 Středokluky - Karlštejn
- 2. 5. 17:00 Karlštejn - Dobříč
- 10. 5. 17:00 Řevnice - Karlštejn
- 16. 5. 17:00 Karlštejn - Zbuzany
- 24. 5. 17:00 Rudná B - Karlštejn
- 30. 5. 17:00 Karlštejn - Č. Újezd B
- 7. 6. 17:00 Třebotov B - Karlštejn

Stolní tenisté jsou spokojeni: áčko skončilo čtvrté, béčko šesté

Jak se dařilo stolním tenistům Sokola Karlštejn v právě skončeném ročníku jejich soutěží?

A-tým hrající první třídu v dalším kole přivítal ambiciózní tým Zdic. Ani dva hráči z krajské soutěže v jeho dresu neodvratili jasnou porážku od našeho družstva 12:6. Skvělý výkon podal Lukáš Pastorek (získal 3 body) a zvláště Mirek Cajthaml, který smetl všechny soupeře a vybojoval 4 body. Dva body přidal Vláďa Vácha a bod získal debí Kotek-Vácha.

V dalších kolech jsme měli za soupeře Lochovice. D-tým jsme porazili hladce 15:3 - Lukáš Pastorek a Mirek Cajthaml získali po 4 bodech, Vláďa Vácha a Martin Holý po 2 a dva body přidaly i obě čtyřhry. Následný duel s lídrem tabulky a postupujícím do krajské soutěže C-týmem Lochovic jsme po skvělém výkonu překvapivě vyhráli 10:8! O body se rozdělili: Mirek Cajthaml a Vláďa Vácha po 3, Martin Holý 2 body, Pavel Kotek a Pavel Gürtner po 1.

Jako posledního soupeře v tomto ročníku jsme přivítali druhý tým tabulky Olešnou a uštědřili mu drtivou porážku 14:4! Vláďa Vácha a Lukáš Pastorek získali po 3 bodech, Mirek Cajthaml a Martin Holý po 2, 2 body získaly obě čtyřhry a poslední 2 body nám daroval zdrcený soupeř skrečí. Skvělý závěr sezony a vyhraných posledních 5 zápasů posunulo áčko na konečné 4. místo tabulky první třídy se ziskem 27 bodů.

Béčko ve druhé třídě na domácích stolech nestačilo na mladý tým Králova Dvora a prohrálo 7:11. Lukáš Pastorek získal 3 body, Pavel Gürtner 2 body, Robert Pastorek 1 bod. Další zápas jsme ale slavili vítězství nad Praskolesy v poměru 13:5. Body si rozdělili: Robert a Lukáš Pastorkovi po 3, Pavel Gürtner 2 a Standa Holý s Ondrou Pastorkem po 1. Poslední 2 body přidaly obě čtyřhry. Předposlední zápas jsme remizovali s Hudlicemi 9:9, i když soupeř nastoupil pouze ve třech. Pavel Gürtner získal 2 body, Radek Zahradnický a Standa Holý po 1. Poslední zápas sezony jsme s hráli

doma s Chaloupkami opět nerozhodně 9:9. Lukáš Pastorek získal 4 body, Pavel Gürtner 2, Robert Pastorek a Michal Klauďa po 1. Důležitý bod získali Gürtner-L.Pastorek ve čtyřhře. Slušným závěrem sezony se podařilo béčku postoupit na 6. místo tabulky druhé třídy s 15 body.

Tato sezona skončila pro obě naše družstva dobrým umístěním. Zvláště áčko zabodovalo o přední místa v tabulce drtivým závěrem a chybělo jen pár bodů k umístění na medailových pozicích.

Konečné umístění hráčů v jednotlivých za všechny okresní soutěže: 11. místo Pavel Kotek se ziskem 1475 ELO bodů, 14. místo Vláďa Vácha (1450), 18. místo Mirek Cajthaml (1404). Další umístění: 28. Martin Holý 1341 bodů, 47. Pavel Gürtner 1242, 57. Robert Pastorek 1209, 58. Radek Stejskal 1204, 75. Radek Zahradnický 1137, 83. Ondra Pastorek 1052, 94. Jarda Habětín 996, 98. Standa Holý 984 a 123. Michal Klauďa 795 bodů. Celkem bodovalo v okresních soutěžích 138 hráčů.

Pavel KOTEK, Sokol Karlštejn



B-tým Karlštejna v zápase s Královým Dvorem.

Foto Michal KLAUDA



Osovský PROVAS

Informační občasník Osova a mikroregionu Horymír 3/2026 (255)

OCH předvedli podívanou pro bohy

V PŘEDVEČER MDŽ SE V ZAPLNĚNÉ STARÉ ŠKOLE USKUTEČNIL DEN OSOVSKÝCH ŽEN

V předvečer svátku MDŽ, v sobotu 7. února ve 14 hodin se sál ve Staré škole do posledního místečka zaplnil ženami a dívkami z Osova a Osovice. Shromáždily se tu při příležitosti Dne osovských žen, jako ostatně až na dvě výjimky pravidelně každým rokem. V roce 2003 se akce konala ještě v prostorách bývalé sokolovny a muži zde vystoupili se scénkou Zpátky do trenek, tedy v červených trenkách.

Tato tradiční oslava je poděkováním osovským ženám a připravují ji naši šikovní muži. Při příchodu se rozdávají karafiáty, první slovo mívá zastupitel František Sklenář. I tentokrát přivítal všechny přítomné, popřál pěknou zábavu a předal slovo průvodci odpolednem Josefu Kozákovi. Ten nás seznámil s programem a uvedl první účinkující, kterými byly děti z naší mateřské školky. Jako vždy roztomilé, se snahou co nejlépe přednést své básničky, písničky a také tanečky přítomným maminkám. Následně na parket nastoupily čtyři půvabné ženy ve stylových sexy kostýmech, jejich tanec souzněl s hudbou i náladou skladby All That Jazz. Protože ne všichni jsme měli možnost zhlédnout masopustní frašku o umělé inteligenci, takovou AI nepohádku, předvedli ji chlapi také zde a nabídli nám i možnost zazpívat si s nimi refrén na nápěv písně Slavici z Madridu. Po fráse vystoupila kytaristka a zpěvačka Natálie Šlosa-

Uklízet se bude později

Akce Uklíďme Česko, plánovaná na 28. 3., se v Osově odkládá na pozdější dobu. O novém termínu vás budeme včas informovat (map)

Školáci závodili na olympiádě a zvou na jarmark

Po jarních prázdninách jsme si chtěli v osovské škole vyzkoušet některé olympijské disciplíny. Pro školáky byla uspořádána zimní olympiáda. Nechybělo slavnostní zahájení, ani



OCH NA DOŽ. Osovští chlapi (OCH) při svém vystoupení na Dnu osovských žen.

Foto Marie PLECITÁ

rová a během následující přestávky začali muži roznášet občerstvení. Už vloni jsme se tu seznámili s fešnou slečnou Malvínou, která ani letos nezklamala a obohatila nás o podivuhodné střípky svého bohatého života, které si zaznamenává do deníčku. Četla o své cestě do Benátek a na závěr procítěně přednesla svižnou píseň Blondák s červenou bugatkou. Přítomní se báječně bavili a její výkon odměnili velkým potleskem. Malvínu vystřídal Josef Kozák, aby si opět vzal na mušku umělou inteligenci s mobilními telefony a zábavné, trochu košilaté SMS. Tu se na scéně objevila všetečná uklízečka, kterou se stávající spoluúčinkující

rozhodl zasvětit do tajů seznamování v kavárně, přičemž se inspiroval dávným Návštěvním dnem Š + G. Další krátká přestávka byla opět vyplněna zpěvem i hrou slečny Šlosarové a pak už byl napjatě očekávan tradiční zlatý hřeb večera, vystoupení Osovských chlapů (OCH). Ti vtančili na parket v půvabných různých sukénkách za doprovodu písně Trmky brnky, kterou známe z filmu Slunce, seno... Zdeňka Trošky. To byla podívaná pro bohy, smíchem jsme všichni div nepadali ze židlí. Naši muži jsou totiž nepřekonatelně zábavní a mají neskutečný talent připravit skvělou podívanou. Tímto užasným zážitkem oficiální program

skončil a na pódiu nastoupili muzikanti skupiny Uvidíme, která hrála k poslechu i k tanci do pozdních hodin. Velké díky patří všem, kteří se zasloužili o úspěšné a příjemné posezení. Jmenovitě musím vyzdvihnout Pavla Čabouna a Josefa Kozáka, na jejichž bedrech leží největší tíha náročné organizace. Kéž jim invence a elán vydrží i do dalších let.

Marie PLECITÁ, Osov

Jan Hřebejk v Osově natácel seriál o šikaně

O posledním únorovém víkendu bylo rušno u osovské základní školy, kterou na tři dny obsadil filmový štáb. Režisér Jan Hřebejk tu pro Českou televizi natácel seriál o šikaně v dětském kolektivu.

Svoji základnu měli filmaři u bývalé osovské sokolovny. Louka u školy byla značně podmáčená a jeden z mála zde stojících těžkých vozů musel být odtažen s pomocí traktoru. Ke cti organizátorů musím říct, že na hluboké koleje, které tu po něm zbyly, nastoupil jejich zahradník a vše krásně urovnal do původního stavu. Jan Hřebejk tu před lety již natácel jednu část kriminální série Pět mrtvých psů s Terezou Ramba Voříškovou a Miroslavem Krobotem, rovněž pro ČT.

Jelikož jsem chtěl dokumentace, přes velký ostych jsem se vetřela mezi přítomné filmaře a číhala na potenciální filmové hvězdy, což měla být Marika Šoposká, Petra Hřebíčková a Jiří Havelka. Bohužel mě krátkozraké oči je nedokázaly identifikovat, přece jen naživo jsou často nepodobné filmovým postavám. Měla jsem ovšem štěstí, potkala jsem pana režiséra. (Dokončení na str. 11)



VE STUDIU Osovští školáci na exkurzi v České televizi.

Foto ARCHIV

ling. Vítězem se stal každý soutěžící a za své výkony obdržel medaili.

Naši školu si vybral režisér Jan Hřebejk k natáčení svého seriálu. Měli jsme možnost sledovat práci filmařů i herců, starší školáci si dokonce zahráli v několika scénách. Mladší se vydali na exkurzi do České televize. Byla to zajímavá zkušenost.

Měsíc březen patří knihám a čtení. Protože čteme hodně a knížky si často ukazujeme, pozvali jsme rodiče i prarodiče, aby nám představili svou oblíbenou knížku z dětství. Několik maminek, babiček i tatínek zavítalo k nejmladším školákům a četli dětem ze své oblíbené knížky. Společně čtení jsme si moc užili. Teď už se pomalu připravujeme na svátky jara. Vyrábíme, tvoříme a připravujeme se na velikonoční jarmark. Všechny srdečně zveme v úterý 31. 3. od 13.30 do 15.30 do naší školy k nákupu výrobků z jarní tematikou.

Soňa KOČMANOVÁ, ZŠ Osov



MARTIN KAREŠ
Majitel realitní kanceláře

Realitní služby, řešení i složitých obchodních případů, dělení pozemku, prodej podílu nemovitosti, zajištění financování, působnost v regionu a širším okolí, ale i v Praze. Již 15 let v oboru. Osobní přístup, konzultace zdarma.

724 322 483, kares@dumrealit.cz




Provozujeme bezpečnou a stabilní síť Cambium 4x4 MU MIMO
 PRO INTERNET A DIGITÁLNÍ TV

Pro více informací nás neváhejte kontaktovat

Infolinka: 777 714 784
www.czechdata.cz

DATA CONNECT s.r.o. - Pod Předměstím 144, Řevnice 252 30



SERVIS mobily, notebooky Řevnice

- ☑ výměny dotyků a displejů
- ☑ opravy po zásahu tekutinou
- ☑ servis notebooků, monitorů a počítačů
- ☑ originální náhradní díly pro většinu telefonů
- ☑ servis iPhoneů a iPadů




📍 Herrmannova 120, 252 30 Řevnice
 ☎ 257 721 194 / 737 352 555
 ✉ revnice@metronomy.cz

www.metronomy.cz

Sys-DataCom

Internet Volání Televize Podpora 24/7

RYCHLÝ INTERNET A MODERNÍ TV

Rychlý a stabilní internet za výhodné ceny již od 299 Kč měsíčně. Pro přenos internetu používáme moderní technologie a routery Mikrotik. Nově instalujeme i k zákazníkům gigabitové technologie.

NABÍDKU VŠECH TARIFŮ a DOPLŇKOVÝCH SLUŽEB NAJDETE NA NAŠICH STRÁNKÁCH

Volejte NONSTOP ☎ 777 774 221

www.sys-data.com



Jan Hřebejk natáčil seriál o šikaně

DOKONČENÍ ZE STRANY 9

Uctivě jsem ho požádala, mohl-li si ho vyfotit. Vypadal nepřístupně, ale byl natolik laskavý, že mi to dovolil, takže alespoň jeho fotku jsem ulovila. Úlohu školáků se ujali naši opravdoví žáci 4. a 5. třídy - ti z nízkých

Mladík ukradl strom...

(Dokončení ze strany 1)

Strážníci muže telefonicky vyzvali, ať odcizený stromek vrátí a dostaví se k projednání přestupku na služebnu. „Muž hlídce sdělil, že mu na jeho jednání nepříjde nic špatného - když byl stromek na veřejném prostranství, tak si ho přece může vzít,“ uvedl velitel. „Proto mu bylo důrazně vysvětleno, že takto jednat opravdu nemůže a je v jeho zájmu stromek vrátit. Pokud tak neučiní, bude oznámen příslušnému správnímu orgánu, kde bude mít větší náklady s uhrazením pokuty a poplatku za správní řízení. Tomuto porozuměl a následný den stromek vrátil.“

Po pár dnech se výtečník dostavil i na služebnu MP Černošice, kde mu byla za přestupek uložena pokuta. „Zároveň byl odeslán záznam o krádeži do rejstříku přestupků. V jeho opisu bylo vidět, že se v minulosti již majetkového deliktu dopustil,“ uzavřel Otmar Klimsza. (mif)

Novou sezonu zahájila brigáda na kurtech

V sobotu 14. března využili členové Sokola Svinaře krásného jarního počasí a ve velkém počtu se sešli na místních kurtech, aby je připravili na nadcházející sportovní sezonu. Na tartanovém hřišti odstranili staré prkenné bočnice, které již byly vlivem času a počasí popraskané. Nahrazeny byly kvalitními modřínovými prky, která hřišti dodala funkčnost i nový, upravený vzhled. I přes velké nasazení zúčastněných se však nepodařilo vyměnit bočnice kompletně, a tak bude třeba sejít se ještě jednou a práce dokončit. Pěči dostal i antukový kurt, kde se musely vysbírat kamínky a nečistoty, vytrhat plevel. Následně byla navezena nová antuka a povrch byl pečlivě zaválčován. Díky tomu je kurt připraven na tenisovou i padelovou sezonu, která byla touto akcí symbolicky zahájena. Brigádníci nezapomněli ani na údržbu okolí - ostříhali keře a křoví. Areal »prokoukl« a je připraven přivítat sportovce i návštěvníky. Lucie BOXANOVÁ, Svinaře



REŽISÉR VE ŠKOLE. Jan Hřebejk, který v osovské škole natáčel seriál o šikaně, s opravdovou učitelkou Janou Fialovou. Foto Soňa KOCMANOVÁ

ročníků odjeli v pátek do Prahy na prohlídku prostor České televize. Děti byly ve škole celé tři dny, od pátku do neděle a já se snažila z nich vymámit, o co půjde. Dověděla jsem se, že děj je o mladé rodině, jejichž syn je šikanován spolužáky. Natáčeni byly přítomni i osovské učitelky, od jedné z nich jsem získala obrázek filmové kantorky, jejíž výstřední oblečení mě zaujalo. Mezi filmaři jsem se potulovala, i

když se natáčelo na cestě kolem školy. Nikdo si mě nevšímal a nikdo se ani nepokoušel mě vyhnat. Děj se odehrává zřejmě na podzim, protože se cesta polévala vodou a jeden pracovník vytvářel umělou mlhu. Další podrobnosti mi zůstaly utajeny, měli bychom se s nimi seznámit asi tak za rok, až se seriál bude vysílat. Jak mi řekla jakási paní ze štábu, seriál by se měl jmenovat Eternity, ale netuším, jestli jsem ji správně rozuměla.



VELKOLEPÉ OSLAVY. Osmé narozeniny všeradicko-řevnického boomerboy bandu Los Fotros byly velkolepé. Černošický Club Kino byl v sobotu 14. 3. plný fanoušků, kapela představila několik novinek a roztancovala taneční parket. Kombinace krásného prostředí, luxusního zvuku a muziky, která se nebojí experimentovat napříč žánry, byla neodolatelná - Los Fotros slíbili, že se do klubu v dohledné době vrátí. Pavel BRENNER, Všeradice Foto Marie BRENNEROVÁ

Také to může být pracovní název. Filmaři by se do Osova měli vrátit ještě jednou, snad po prázdninách. Marie PLEČNÍČKA, Osov

Z našeho kraje

- * **Talkshow** U Aleše na střeše hostí 25. 3. od 19.00 Kulturní dům Liteň. S moderátorem A. Maternou si budou povídat Ester Kočičková, Tomáš Padevět, Kryštof Rímský, Tereza Rychlá a Irena Křivánková. (vš)
- * **Diskusní večer** s bývalým premiérem Petrem Fialou pořádá 25. 3. od 19.00 v dobřichovickém bistro U Věže na zámku místostarosta Dobřichovic Michael Pánek. (as)
- * **Diashow** fotografa Viléma Veverky Island - ostrov na pomezí snu a reality se můžete zúčastnit 26. 3. od 19.30 v dobřichovickém sále Dr. Fürsta. Andrea SVITÁKOVÁ
- * **Noc knihoven** - odpůlední program pro děti pořádá 27. 3. od 14.00 v Kulturním domě Všenory místní knihovna. Alena PRAŽSKÁ
- * **Výběr dodavatele** odpočinkového místa v ulici K Voškovu je mj. na programu veřejného zasedání Zastupitelstva Zadní Třebaně, které se koná 27. 3. od 18.00 ve zdejším Společenském domě. (pef)
- * **Úklid** Hlásné Třebaně organizuje 28. 3. místní obecní úřad. Sraz účastníků je 28. 3. v 9.00 u OÚ a na rovinské návsi. (zht)
- * **Velikonoční jarmark** a malý farmářský se uskuteční 28. 3. od 11.00 v areálu zámku Dobřichovice. Tešit se můžete na pletení pomlázek, pečení placek se skauty, projížďky na koních, ukázky zdobení kraslic a divadlo Tondy Novotného. (as)
- * **Velikonoční tvoření**, na kterém si děti budou moci uplést pomlázku, ozdobit kraslice a namalovat dřevěná vajíčka, se koná 28. 3. od 14.00 v hlásnotřebské sokolovně. (zht)
- * **Velikonoční dílničky** s pohybem pořádají 29. 3. od 14.30 do 17.00 v Clubu Kino Černošice místní sokolovně. Na programu je tvoření, opíčí dráhy a velikonoční stezka. (vš)
- * **Silnice** mezi Srbskem a Tetínem bude až do 6. dubna kvůli rekonstrukci povrchu uzavřena. (zmk)
- * **O transport pacientky** se zdravotními obtížemi z 1. patra rodinného domu v Černošicích se 13. 3. odpoledne postarali řevnickí profesionální a mokropesťští dobrovolní hasiči. Žena byla v transportní plachtě snesena po úzkém točitém schodišti a naložena do vozu záchranky. (jar)

Společně vyprovodili Zimu, hořící Morana skončila v Berounce

V pátek 20. března ožila tradice, která spojila sousední obce v oslavě přicházejícího jara. Obyvatelé Karlštejna a Srbska se sešli, aby společně dali definitivní sbohem paní Zimě. Vše odstartovalo o necelý týden dříve na karlštejnské radnici, kde v rámci jarního zdobení vajíček vznikla i hlavní aktérka dne - karlštejnská Morana (viz strana 7). Ta se pak 20. března v 15.56 vydala spolu s početnou skupinou místních na cestu vlakem do Srbska. Po příjezdu se průvod přesunul na tamní fotbalové hřiště, kde už na poutníky čekali »Srbečáci« se svou vlastní figurou. Společný průvod obou obcí pak za-



mířil k břehu Berounky. Za doprovodu tradičních jarních rýmovaček byly obě Morany zapáleny a odeslány na svou poslední cestu po proudu řeky. Tento symbolický akt oficiálně ukončil vládu zimy a otevřel dveře jaru. Závěr odpoledne patřil sousedskému setkání u ohně. Zatímco dospělí společně opékali burty, děti stály frontu na oblíbené malování na obličej, ze kterého si odnášely pestrobarevné jarní motivy. Díky hojně účasti a skvělé náladě se páteční slavnost stala krásnou ukázkou toho, jak živé mohou být lidové zvyky i v dnešní době. Text a foto Marie WEBEROVÁ, Karlštejn

**2026
FJN
15**

ZÁMEK LITEŇ

Galakonzert hornistů České filharmonie

Beethoven – Brahms – Bozza – Lütgen

**Sobota
11. 4. 2026
18.30 zámek Liteň**

Jarní akademie hornistů České filharmonie nabízí volně přístupný program pro odbornou veřejnost. Akce je součástí Festivalu Jarmily Novotné.



partneři: 


mediální partneři: 

www.zamekliten.cz | cena 390 Kč | info@zamekliten.cz | koupit vstupenku



INTERNET + TELEVIZE

- * 300,- Kč až 30 Mb/s
- * 380,- Kč až 50 Mb/s
- * 480,- Kč až 100 Mb/s



226 20 70 50 723 187 518

www.radiolinkplus.cz


WWW.DOLIKOVO-DREVO.CZ

Ďolíkové dřevo

ruční práce • brdské dřevo • každý kus originál

kuchyňská prkénka • stoly • hodiny
špalky • lampy • kombinace dřeva a epoxidu

SHOWROOM
Karlštejská 44,
Roblín

info@dolikovo-drevo.cz

  777 562 239

PODLAHÁŘSTVÍ

Petr KOČÍ

Podlahové krytiny z PVC, plovoucí podlahy laminátové a dřevěné koberce do komerčních prostor, vinylové podlahy. Firma provádí zdarma odborné poradenství včetně zaměření a kalkulace přímo u zákazníka. Široký výběr materiálů. Příznivé ceny materiálů a prací. Dlouholetá praxe v oboru více jak 30 let. Záruka na materiál i na provedení prací.

**Kontakt: Petr KOČÍ, 267 25 Osov-Osovec 13
Tel.: 736 125 635, e-mail: petkoci@tiscali.cz**

Váš prodejce stínění

GATO

- ✓ Síťe proti hmyzu
- ✓ Rolety
- ✓ Screeny
- ✓ Žaluzie

 gato.cz
777 038 001




K&V ELEKTRO

ELEKTROMATERIÁL

Naše noviny - XXXVII. ročník nezávislého poberounského občasníku

Řídí redakční rada: Ing. A. Tuček - čestný předseda in memoriam, L. Hochmalová (lulap@centrum.cz), E. Malá (721968046), J. Kozák (josef.kozak@seznam.cz, 728003093), rediguje M. Frýdl (frydl@centrum.cz, 724135824). Korektury E. Malá. Tisk Carex - Petr Přívora. IČO: 69780404, evidováno Místním úřadem kultury ČR (MK ČR E 10532). Adresa redakce: 267 29 Zadní Třeboň, Třeboňská 96. Vychází každých čtrnáct dní, uzávěrka čísla 22. 3. 2026.

E-mail: redakce@nasenoviny.net; <http://www.nasenoviny.net>

Na zelených stolech váleli Ital i Slovinka

ZADNOTŘEBAŇSTÍ TURISTÉ USPOŘÁDALI ČTYŘIADVACÁTÝ ROČNÍK TURNAJE VE STOLNÍM TENISU

Čtyřadvacátý ročník turnaje ve stolním tenisu uspořádali 14. března v Zadní Třebani místní turisté.

Zájem o tuto akci neklesá, letošní účast byla rekordní: devětadvacet hráček a hráčů. Dorazili nejen Zadnotřebeňští, ale také sportovci z míst méně i více vzdálených: z Revnic, Mníšku pod Brdy, Karlštejna, Libčic a Prahy. Zahrál si dokonce jeden Ital a jedna Slovinka.

V 10 hodin byl turnaj slavnostně zahájen a po společné fotografii všech účastníků a organizátorů vypukly na čtyřech stolech lité boje ve 4 skupinách a 3 kategoriích. Nehrající turisté se starali o hladký průběh turnaje, přípravu medailí, cen i květin pro vítěze. Ve volném čase mezi jednotlivými zápasy se mohli hráči občerstvit a najíst díky obětavosti obsluhy hospůdky Společenského domu Lukáše Rippla a Táni Madejové.

Tenisté představí svůj areál a novou kavárnu

Den otevřených dveří pořádá 11. dubna od 9 hodin Tenisový klub Martiny Navrátilové LTC Revnice. V areálu, kde začínala svou kariéru jedna z nejlepších tenistek všech dob, si budete moci prohlédnout pět pečlivě udržovaných antukových dvorců, stylovou dřevěnou klubovnu z roku 1924, stálou výstavu fotografií historie LTC Revnice a malou výstavu obrazů malíře, grafika i animátora Tomáše Bíma s tenisovou tematikou.

Po celý den bude možné absolvovat prohlídku areálu i klubovny a konzultovat tréninkové možnosti s akreditovanými trenéry. Členové klubu změní síly v celodenním tenisovém turnaji, od 15 do 16.00 jsou na programu dětské hry s raketou a ukázka tréninku. Součástí akce bude také nábor nových členů od dětí až po dospělé. Premiéru si odbyde nové Bistro Café LTC Revnice, »kávová základna« podobná té, kterou znáte z řevnického nádraží. Bistro bude otevřeno celou tenisovou sezónou, denně od 14.00 - nejen pro tenisty, ale pro všechny, kteří k nám zavítají. Pro zájemce o hru bude areál po předchozí dohodě a rezervaci otevřen také v neděli 12. dubna.

Přijďte se podívat, nadechnout tenisové atmosféry a zjistit, zda právě u vás doma neroste další tenisová hvězda.

Zdeněk KOUTSKÝ,
Revnice



FINALISTÉ. Do finále trebeňského turnaje ve stolním tenisu se probjovavali D'Orlando Giorgio a Jan Mojžiš (zleva). **Foto Alena PALEČKOVÁ**

Po 13. hodině soutěží dvouher dospěla do závěrečného pavouka a začali se rýsovat vítězové jednotlivých kategorií. Po 15.00 byli za doprovodu

fanfár a potlesku diváků i ostatních hráčů slavnostně vyhlášeni vítězové v kategorii žen, mužů rekreačních hráčů a mužů registrovaných. Ti nej-

úspěšnější obdrželi medaile, červená trička s logem KČT Zadní Třebeň. Ve stejné barvě byly i diplomy.

Poté turnaj pokračoval zápasy smíšených dvojic ve čtyřhrách. Vítězové byli vyhlášeni po 17.00.

Během celého turnaje bylo odehráno 130 zápasů. O to, že se vše stihlo za sedm hodin, se zasloužili hlavní rozhodčí Jan Zavadil a moderátor Jiří Nádvořník. Turnaj se vydařil, těšíme se, že stejně úspěšný bude i Junior ping-pong Open, který se bude konat 6. 12.

Alena PALEČKOVÁ
KČT Zadní Třebeň

Výsledky turnaje

Ženy:

- 1) Dušková Kateřina, Praha
- 2) Lozej Helena, Praha (Slovinsko)
- 3) Zavadilová Jaroslava, Z. Třebeň

Muži rekreační:

- 1) Mojžiš Jan, Zadní Třebeň
- 2) D'Orlando Giorgio, Praha (Itálie)
- 3) Heřman Evžen, Praha

Muži registrovaní:

- 1) Spiegel Jan, Libčice
- 2) Žaba Milena, Praha
- 3) Tobolář Karel, Libčice

Smíšené čtyřhry:

- 1) Žaba Milena, Praha + Klinga Petr, Libčice
- 2) Natálie a Josef Hubingerovi, Králův Dvůr
- 3) Zavadilová Jaroslava + Jan Mojžiš, Zadní Třebeň

Pochodníci přijeli z Olomouce, Jihlavy či Pardubic

Krásné slunné jarní počasí provázelo 14. března turisty na 3. ročníku pochodu Řevnická brána Brd, kterého se zúčastnilo 738 startujících dospělých a 210 dětí. Někteří dorazili až z Olomouce, Žamberka, Jihlavy, Pardubic, Českých Budějovic...

Účastníci se na trasy měřící od 7 do 34 km do Brd vydali již před 8. hodinou ránní. Někteří navštívili krásné výhledy z vrcholu Babky nebo Kamenné, zdatní chodci došli až na Stožec. Tradiční kontrola s občerstvením - s opékáním buřtů - byla pod Pišťákem. Malí výletníci si mohli kreslit v dílničce. V cíli na účastníky čekal diplom, dřevěný podtáček s logem pochodu a sladkost. Děti losovaly o dárky od sponzorů. Všichni si pochvalovali slunečné počasí a krásně připravený výlet v přírodě.

Martin PRAŽSKÝ, Revnice



Účastníci pochodu na startu u řevnického nádraží. **Foto Martin PRAŽSKÝ**

Senioři přednášeli o putování do Santiaga de Compostela

V letech jsme 18. března zažili velmi inspirující přednášku místních seniorů Marcely a Radovana Gregorových o tom, jak si při vstupu do důchodového věku splnili sen putováním do Santiaga de Compostela. Cest do slavného poutního místa vede mnoho. Gregorovi si vybrali tu méně lidnatou, zato fyzicky náročnější, s velkým převýšením: Camino Norte podél Biskajského zálivu, přes hory. Zvládli ji s úsměvem na tváři. Díky skvělé spolupráci překonali i občasná překvapení třeba v podobě nutnosti spát pod širým nebem. Během dvaatřiceti dnů zdolali průměrně 27 km denně, celkem do cíle



u katedrály v Compostele našlapali 860 km - včetně přídavku na středověký »konc světa«, Cap Finisterre. Radovana bavila »caminová poezie« poutníků zaznamenávaná na milnicích Svatojakubské cesty. Jeho nadšené vyprávění a posbírané citáty zahřály posluchače u srdce.

Lidé se bez zábran ptali, nadšeně tleskali a smáli se. Co víc si přát?! Hned bychom do Santiaga vyrazili. Všem nám - starším i mladším ročníkům - dodali odvalu nezástávat na místě, nebat se výzev, protože život samotný je cesta. Velké díky, milí Gregorovi!

Text a foto Markéta HUPLÍKOVÁ, Lety

Letovští hráli přesilovku, přesto padli

FOTBALISTÉ NAŠEHO KRAJE ROZEHRALI JARNÍ ČÁST SVÝCH MISTROVSKÝCH SOUTĚŽÍ

Poberouní - Do jarních mistrovských bojů už po letech hrajících druhou nejvyšší krajskou soutěž zasáhla i další fotbalová mužstva z Poberouní a Podbrdská. (mif)

LETY, 7. liga

FK Lety - FK Kosoř 1:2

Branka: Měchura

Hosté si vítězství zasloužili především větším nasazením a bojovností. První poločas nabídl několik šancí na obou stranách, ale žádnou branku. Po změně stran zahrozili nejprve domácí - Bittó vystřelil z pokutového území, ale brankář jeho pokus vyrazil. Poté převzali iniciativu hosté a v 56. minutě se ujali vedení, když přetažený centr skončil lobem v domácí síti. V 65. minutě zvýšila Kosoř na 2:0 z pokutového kopu nařízeného po faulu. Domáci se ale nevzdali. Hlavičku Košťalika brankář vytlačil do bezpečí, střela Dominika Kischeřa skončila nad brankou. Už v nastaveném čase po závaru před brankou dorazil odražený míč Měchura a upravil skóre na konečných 1:2. (jik)

Dobrovíz - FK Lety 2:0

Hosté nastoupili bez několika hráčů základní sestavy a na hřišti posledního týmu soutěže nedokázali bodovat. Jejich výkon postrádal nejen kvalitu v koncovce, ale i větší energii a důraz v rozhodujících momen-



DEBAKL. V prvním jarním mistráku, dohrávce utkání z podzimu, podlehl zadnořebský Ostrovan v Hyskové 1:5. **Foto NN M. FRYDL**

tech. A to domácí dohrávali v devíti, když v 86. a 93. minutě viděli jejich hráči druhou žlutou kartu a následně červenou. Ani tuto přesilovku však hosté nedokázali využít. (jik)

ŘEVNICE dorost, 1. A třída

Radonice - Řevnice 2:3

Branky: Mareš 2, Šupáček

ZADNÍ TŘEBAŇ, 8. liga

Hýskov - OZT 5:1

Branka: Palička

Jednoznačná a zasloužená prohra hostů po tragickém výkonu i hrub-

kách brankáře. Zmar umocnila neproměněná penalta. (mif)

Nový Jáchymov - OZT 7:0

Už do půle Ostrovan prohrával 0:4 - s takovým výkonem může na záchranu v 8. lize zapomenout. (Mák)

VŠERADICE, 8. liga

Podluhy - Všeradice 2:5

Branky: Vitner, Holeček, Černý (penalta), Anděl, vlastní

DOBŘICHOVICE, 9. liga

Dobřichovice - Podluhy 3:3

Góly: D. Kratina, Dyk, T. Kratina

V přípravném utkání hostily Dobřichovice třetí celek 8. ligy Berounska. S týmem, který hraje o soutěž výš, sehrály naprosto vyrovnaný zápas, v němž se postupně předvedli všichni hráči obou týmů. Utkání nabídlo trochu živelnější herní projev mužstev s množstvím šancí, ale také nepřesností a chyb. (oma)

Kazín B - Dobřichovice 0:3

Góly: Socha, Janouš, D. Kratina
První mistrovské utkání bylo jednoznačně v režii hostů, kteří si přijeli pro povinné tři body. (oma)

LETY B, 9. liga

Sokol Jeneč - FK Lety B 2:1

Branka: Měchura

Domáci rozhodli prakticky už v prvním poločase, který ovládli dvěma brankami. Situaci hostů navíc zkomplikovalo vyloučení Košťalika ve 42. minutě. Ve druhém poločase se snažili utkání zdramatizovat, ale alespoň snížit dokázali až v poslední minutě. Ztráta bodů znamená citelnou komplikaci v boji o postup. (jik)

Kdy a kde hrají přístě

LETY, 7. liga

28. 3. 15.30 FK Lety - MFK Dobříš

4. 4. 16.30 Olympie Zdice - FK Lety

ŘEVNICE dorost, 1. A třída

29. 3. 10.00 Revnice - Ligmét Milín

5. 4. 10.00 SK Votice - Revnice

ZADNÍ TŘEBAŇ, 8. liga

28. 3. 10.15 OZT - Chyňava

5. 4. 16.30 Cerhovice - OZT

VŠERADICE, 8. liga

28. 3. 10.30 Hostomice - Všeradice

4. 4. 16.30 Všeradice - Hudlice

DOBŘICHOVICE, 9. liga

28. 3. 16.00 Kněževés - Dobřichovice

4. 4. 16.30 Dobřichovice - Třebotov

LETY B, 9. liga

29. 3. 16.00 FK Lety B - SK Nučice

5. 4. 16.30 Drahelčice - FK Lety B

ŘEVNICE, 10. liga

29. 3. 16.00 Středokluky - Revnice

5. 4. 16.30 Revnice - Dobříč

KARLŠTEJN, 10. liga

4. 4. 16.30 Karlštejn - Úhonice

Náročný profil všenoré trati dal běžcům zabrat



PO STARTU. Závodníci na trati. **Foto Ivan MRŇÁK**

V neděli 2. března se ve Všenoré konal další závod Běžecké série Berounka. I přes jarní prázdniny si na start našlo cestu čtyřicet běžců, kteří se nezalekli náročné tratě ani večerních podmínek.

Zázemí závodu poskytla stylová hospůdka Rychta, odkud se běžci vydali na 9,5 km dlouhou trať s převýšením přes 400 metrů. Náročný profil dal všem pořádně zabrat. Nejlépe se s podmínkami dokázal vypořádat Martin Balous, mezi ženami zvítězila Klára Kačerovská. Závod byl zároveň posledním nočním v letošní sérii. Startovalo se ještě za západu slunce, ale brzy trať zahálila hustá mlha a tma, což dodalo závodu jedinečnou atmosféru.

Další závod se uskuteční na Velikonoční pondělí 6. 4. od 18.00 u dobřichovického jezera. Tentokrát už poběžíme za světla. Jedná se o krásnou trasu s dechberoucími výhledy. Těšíme se na vás! **Jan MRŇÁK, Černošice**

Atleti ASD Dipoli přivezli medaile z mistrovství republiky i kraje

Mladí atleti ASK Dipoli zazářili na mistrovství kraje mladšího žactva. Vybojovali sedm medailí!

Trojásobnými mistry kraje se stali Jáchym Šára a Adam Mertens! Jáchym zvítězil ve skoku dalekém a v běhu na 60 m př., Adam ovládl běh na 150 m a 800 m. Spolu s Vincen-tem Suským a Tadeášem Meinhardem vyhráli štafetu 4x200 m - vše v klubových rekordech! Vincent navíc vybojoval 3. místo ve vrhu koulí, kde ho 4. místem doplnil Tadeáš.

U dívek se mistry kraje ve skoku vysokém stala Valentýna Nováková. Na 60 m př. přidala skvělé 4. místo. Mladší žáci a žákyň často bojovali o medaile až do posledních metrů. Na prvním halovém republikovém šampionátu, Mistrovství ČR ve vícebojích, vybojovali členové klubu druhé, čtvrté, páté, šesté a deváté místo. Všichni závodníci si navíc vytvořili osobní rekordy.

Největšího úspěchu dosáhla Adéla Houdková, která se stala vicemistryní České republiky v kategorii U18. Velmi blízko medaili byla také Tere-

za Havlíčková, která obsadila výborné 4. místo v pětiboji žákyň. Na 5. místě skončila Barbora Houdková, která zazářila především ve výšce a v závěrečném běhu na 800 metrů. V mužském sedmiboji se představil Pavel Hanč, jenž v mimořádně silné konkurenci vybojoval 6. místo. Bě-

hem dvou závodních dnů nasbíral 4951 bodů, což znamenalo nejen osobní rekord, ale i nový klubový rekord ASK Dipoli. Výrazný posun zaznamenala také Viktorie Dornáková, která si díky velkému osobnímu rekordů doběhla pro 9. místo. Republikový šampionát kategorií

U18 a U20 přinesl pro ASK Dipoli mimořádné výsledky. Klub reprezentovalo 15 atletů a atletek, kteří absolvovali 22 startů. Bilance šampionátu je působivá:

- 2 tituly mistrů České republiky
- 13 umístění v nejlepší osmičce
- 8 klubových rekordů
- 9 osobních rekordů

Na halovém Mistrovství ČR do 20 let získala Sophie Pischnothová titul mistryně v běhu na 400 metrů. Předvedla odvážný výkon, který znamenal nový osobní rekord i klubový rekord ASK Dipoli.

Obrovskou radost přinesl také štafetový závod na 4x200 metrů. Kvarteto závodnic ASK Dipoli překvapilo konkurenci a doběhlo si pro titul mistryň ČR. Každá ze závodnic zaběhla svůj úsek v tempu odpovídajícím osobnímu rekordů. Rozhodující byla i bezchybná předávka a skvělá týmová spolupráce. Výsledkem je zlatá medaile, nejrychlejší česká štafeta v této disciplíně a nový klubový rekord. **Kateřina SIBELTOVÁ, ASK Dipoli**



NA MISTROVSTVÍ. Úspěšná výprava ASK Dipoli na Mistrovství České republiky U18 a U20. **Foto Kateřina SIBELTOVÁ**